GDDKiA Zielona Géra, dnia 2L 2014 °r;

Zdzistaw Kuciak
Z-ca Dyrektora Oddziatu

znak: GDDKIiA-O/ZG-12-mm-261/2o0w/1.3/2014

\ Szanowni Panstwo Wykonawcy
% ubiegajacy sie o udzielenie zamoéwienia
V. wylaczonego spod stosowania
przepiséw ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. - Prawo zaméwien publicznych

dot.: odpowiedzi na pytania do opisu przedmiotu zamdwienia na wykonanie zadania pt.: ,Opracowanie operatéw
wodnoprawnych na odprowadzenie wéd opadowych i roztopowych z drég krajowych celem uzyskania
stosownych decyzji pozwolenia wodnoprawne” (nr sprawy: GDDKIA-O/ZG-12-mm-261/20w/1/2014).

Generalna Dyrekcja Drég Krajowych i Autostrad Oddziat w Zielonej Gorze
przekazuje tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1: Przedstawienie dodatkowych informacji w zakresie kopii pozwolen
wodnoprawnych.

Odpowiedz: Kopie pozwolen wodnoprawnych znak: ROSIB.II-6223-M/9-2/04 z dnia
24.08.2004 r. oraz znak: znak: BS-6223-$-2/2004 z dnia 18.05.2004 r. zostaly udostepnione
w wersji elektronicznej na stronie http://www.addkia.gov.pl/pl/a/13929/Opracowanie-
operatow-wodnoprawnych-na-odprowadzenie-wod-opadowych-i-roztopowych-z-drog-
krajowych-do-wniosku-o-wydanie-decyzji-pozwolenia-wodnoprawne w ramach modyfikacji
opisu przedmiotu zamowienia (pismo znak: GDDKIiA-O/ZG-I12-mm-261/2ow/1.1/2014 z dnia
15.01.2014 r.)

Pytanie 2: Czy Zamawiajacy dysponuje archiwalnymi operatami, na podstawie,
ktorych wydano ww. decyzje?

Odpowiedz: Zamawiajacy dysponuje archiwalnymi egzemplarzami operatéw wodnoprawnych
na podstawie, ktorych wydano ww. decyzje i udostepni je do wgladu i wykorzystania celem
uzyskania nowych pozwolen wodnoprawnych po wyborze Wykonawcy.

Informacje przekazano na stronie internetowej
http://www.gddkia.gov.pl/pl/a/13929/0pracowanie-operatow-wodnoprawnych-na-
odprowadzenie-wod-opadowych-i-roztopowych-z-drog-krajowych-do-wniosku-o-wydanie-
decyzji-pozwolenia-wodnoprawne w ramach modyfikacji opisu przedmiotu zamdwienia (pismo
znak: GDDKiA-O/ZG-12-mm-261/20ow/1.1/2014 z dnia 15.01.2014 r.).




Pytanie 3: Czy Zamawiajacy udostepni operaty wodnoprawne do wgladu
i wykorzystania?
Odpowiedz: Jak wyzej (patrz pytanie nr 2).

Pytanie 4: Przedstawienie dodatkowych informacji w zakresie rodzaju odbiornikow
wod opadowych (réw, ciek, zbiornik rozpuszczajacy, inne).

Odpowiedz: Wody opadowe z odcinka drogi krajowej nr 29 w m. Potupin odprowadzane s3
za posrednictwem wylotu betonowego w km 56+107 do rowu drogowego o dtugosci L=75,0
m a nastepnie do zbiornika wodnego, zlokalizowanego przy drodze.

W przypadku odprowadzenia wod z dk nr 12 w m. Bobrzany od km 65+550 do km 65+850
odbiornikiem jest rzeka Itawka. Wprowadzanie wdd opadowych i roztopowych do tego
odbiornika nastepuje dwoma wylotami betonowymi po uprzednim ich oczyszczeniu
w osadnikach wpustow deszczowych.

Ww. informacje przekazano na stronie internetowej:
http://www.gddkia.gov.pl/pl/a/13929/0Opracowanie-operatow-wodnoprawnych-na-
odprowadzenie-wod-opadowych-i-roztopowych-z-drog-krajowych-do-wniosku-o-wydanie-
decyzji-pozwolenia-wodnoprawne w ramach modyfikacji opisu przedmiotu zamdwienia (pismo
znak: GDDKIiA-O/ZG-12-mm-261/20ow/1.1/2014 z dnia 15.01.2014 r.).

Pytanie 5: przedstawienie dodatkowych informacji o posiadania badz nie posiadania
analiz jakosci odprowadzanych wod opadowych.

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami decyzji znak: BS-6223-5-2/2004 z dnia 18.05.2004 r.
wydanej przez Staroste Krosnienskiego na odprowadzenie wéd opadowych z dk nr 29 w m.
Potupin, dwa razy w ciagu roku (wiosna i jesien) wykonywane sg analizy jakosci wdd
opadowych i roztopowych prob pobieranych z wylotu. Wyniki ww. analiz dostepne beda po
wyborze Wykonawcy.

Zgodnie z decyzjq znak: ROSIB.II-6223-M/9-2/04 z dnia 24.08.2004 r. wydang przez
Starostwo Powiatowe w Zaganiu na odprowadzaniu wod opadowych z dk nr 12 w m.
Bobrzany, nie ma koniecznosci wykonywania analiz jakosci odprowadzanych wod
deszczowych. Zamawiajacy nie posiada analiz jakosci odprowadzanych wéd opadowych
i roztopowych z dk nr 12 w m. Bobrzany.

Ww. informacje przekazano na stronie internetowej:
http://www.gddkia.gov.pl/pl/a/13929/Opracowanie-operatow-wodnoprawnych-na-
odprowadzenie-wod-opadowych-i-roztopowych-z-drog-krajowych-do-wniosku-o-wydanie-
decyzji-pozwolenia-wodnoprawne w ramach modyfikacji opisu przedmiotu zamdwienia (pismo
znak: GDDKiA-0O/ZG-12-mm-261/2ow/1.1/2014 z dnia 15.01.2014 r.).




Pytanie 6: Przedstawienie dodatkowych informacji o rodzaju zastosowanym
urzadzen oczyszczajacych.

Odpowiedz:
Wylot odprowadzajacy) wody opadowe i roztopowe w km 564107 dk nr 29 w m. Potupin nie
jest poprzedzony zadnymi urzadzeniami oczyszczajacymi wody opadowe

i roztopowe. Wody te sg podczyszczane w rowie drogowym trawiastym.

W przypadku odprowadzenia woéd z dk nr 12 w m. Bobrzany od km 65+550 do km 65+850
odbiornikiem jest rzeka Itawka. Wprowadzanie wdd opadowych i roztopowych do tego
odbiornika nastepuje dwoma wylotami betonowymi po uprzednim ich oczyszczeniu
w osadnikach wpustow deszczowych.

Ww. informacje przekazano na stronie internetowe;j:
http://www.gddkia.gov.pl/pl/a/13929/0Opracowanie-operatow-wodnoprawnych-na-
odprowadzenie-wod-opadowych-i-roztopowych-z-drog-krajowych-do-wniosku-o-wydanie-
decyzji-pozwolenia-wodnoprawne w ramach modyfikacji opisu przedmiotu zamowienia (pismo
znak: GDDKIiA-O/ZG-12-mm-261/20ow/1.1/2014 z dnia 15.01.2014 r.).

Pytanie 7: Czy Zleceniodawca posiada i udostepni stare operaty wodnoprawne?
Odpowiedz: Jak wyzej (patrz odpowiedzi na pytania nr 2 i nr 3).

Pytanie nr 8: Jakie sa odbiorniki éciekéw opadowych z przedmiotowych odcinkow
drog?
Odpowiedz: Jak wyzej (patrz odpowiedz na pytanie nr 4).

Pytanie nr 9: Ile wylotow wchodzi w zakres kazdego z operatow wodnoprawnych?
Odpowiedz: Wody opadowe z odcinka drogi krajowej nr 29 w m. Potupin odprowadzane sg
za posrednictwem jednego wylotu betonowego w km 56+107 do rowu drogowego o dtugosci
L=75,0 m a nastepnie do zbiornika wodnego, zlokalizowanego przy drodze.

W przypadku odprowadzenia wéd z dk nr 12 w m. Bobrzany od km 65+550 do km 65+850
odbiornikiem jest rzeka Itawka. Wprowadzanie wod opadowych i roztopowych do tego
odbiornika nastepuje dwoma wylotami betonowymi po uprzednim ich oczyszczeniu
w osadnikach wpustéw deszczowych.

Pytanie nr 10: Czy stare operaty wodnoprawne zawieraja profile podiluzne
i poprzeczne odbiornika sciekéw?

Odpowiedz: Archiwalny operat wodnoprawny na odprowadzenie woéd opadowych z dk nr 29
w m. Polupin zawiera mapy sytuacyjno - wysokosciowe oraz profile podtuzne kanatu
odprowadzajgacego wody opadowe do rowu trawiastego.



Archiwalny operat wodnoprawny na odprowadzenie wod opadowych z dk nr 12 w m.
Bobrzany zawiera mape sytuacyjno - wysokosciowg. Natomiast nie zawiera profili
podtuznych.

Pytanie nr 11: Czy stare operaty wodnoprawne zawieraja rysunki techniczne
wylotow éciekow?
Odpowiedz: Nie.

Pytanie nr 12: Czy od momentu wydania starego pozwolenia zmianie ulegta
wielko$¢ odwodnianych powierzchni?

Odpowiedz: Odwadniana powierzchnia powinna by¢ zweryfikowana przez Wykonawce
operatéw wodnoprawnych i wpisana do przedmiotowych opracowan.

Pytanie nr 13: W opisie przedmiotu zamdéwienia znalazt sie zapis ,Kazdy operat
wodnoprawny powinien zawieraé zapis dotyczacy powierzchni danej zlewni
przewidzianej do wyliczenia optat za korzystanie ze Srodowiska”. Czy w zwiazku
z powyzszym nalezy rozumieé, Zze po stronie Wykonawcy bedzie ponowne
okreslenie wielkoéci powierzchni odwadnianych z poszczegéinych odcinkéw drég?
Czy tez moze te informacje znajduja sie w materiatach przekazanych przez
Zleceniodawce?

Odpowiedz: Odwadniana powierzchnia powinna by¢ zweryfikowana przez Wykonawce
operatéw wodnoprawnych i wpisana do przedmiotowych opracowan.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze wszystkie pozostate zapisy opisy przedmiotu
zamowienia pozostajg bez zmian.
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